

Основные сведения о МБУ ДО «ДМШ №5» НМР РТ

Полное наименование учреждения:

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа №5» Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан

Краткое наименование учреждения: МБУ ДО «ДМШ №5» НМР РТ

Год основания: 1992 г.

Учредитель – муниципальное образование «Нижнекамский муниципальный район» Республики Татарстан.

Функции и полномочия учредителя осуществляет муниципальной казённое учреждение «Исполнительный комитет Нижнекамского муниципального района».

Координацию и регулирование деятельности Школы осуществляет Управление культуры Исполнительного комитета Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан.

Функции и полномочия Собственника имущества Учреждения осуществляет Муниципальное казенное учреждение «Управление земельных и имущественных отношений Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан».

Место нахождения школы: 423584, Республика Татарстан, город Нижнекамск, улица Бызова, дом 3.

График работы: Понедельник – суббота, с 8.00 -20.00 часов, обед с 12.00-13.00, выходной: воскресенье.

Контактный телефон: 8 (8555) 41-14-56.

Адрес электронной почты: dmsh5nk@yandex.ru

Официальный сайт: <https://edu.tatar.ru/nkamsk/org5905>.

В школе ведется обучение по следующим специальностям: фортепиано, флейта, скрипка, баян, гитара, вокал.

Срок обучения по дополнительным предпрофессиональным общеобразовательным программам в области музыкального искусства -8(9),5(6)лет; по дополнительным общеразвивающим общеобразовательным программам в области музыкального искусства – 4 года. Группа "Раннее эстетическое развитие" (подготовительная группа для детей 5-6 лет) - 1-2 года.

Количество обучающихся в школе: 130 человек в возрасте от 6,5 - 18 лет.

Педагогическую деятельность осуществляют преподаватели первой и высшей квалификационной категории.

Главные задачи (цели) учебно-воспитательной деятельности учреждения:

Основными целями современного дополнительного образования детей в учреждении являются: раскрытие творческого потенциала личности, приобщение детей к миру прекрасного, развитие интересов, гражданских и нравственных качеств. Одной из главных задач школы является изучение, сохранение и пропаганда татарского музыкального искусства. Среди задач, решаемых системой дополнительного образования – профилактика безнадзорности, правонарушений, наркомании и алкоголизма, что способствует повышению качества городской среды.

Действующие творческие коллективы учреждения:

Фортепианный ансамбль "Акварель" (руководитель Нигматзянова А.Н.), вокальный ансамбль "Импульс" (руководитель Вафина А.Р.), ансамбли скрипачей «Рух» (руководитель Захарова А.Р.),

ансамбль кураистов "Тургай" (руководитель Гильманова Л.Р.), ансамбль кураистов "Сандугач" (руководитель Гильманова Л.Р.), ансамбль кураистов " Бэхетле балачак"(руководитель Гильфанова Г.Т.), младший и старший хоры.

Ежегодно каждое отделение проводит внутришкольный конкурс: конкурс на лучшее исполнение этюда среди учащихся старших классов фортепианного отделения, конкурс вокалистов «Весенняя капель», конкурс юных скрипачей «Скрипичный ключ», конкурс среди учащихся младших классов фортепианного отделения «Веселые нотки», конкурс исполнителей на духовых инструментах «Волшебные звуки», музыкально теоретические олимпиады "Музыкальный эрудит". Целью проведения данных конкурсов является выявление талантливых учащихся, пропаганда исполнительского мастерства, повышение уровня исполнительства, воспитание здорового духа соперничества у учащихся.

Хорошей традицией в учебно–воспитательном процессе учреждения является углубленное изучение творчества композиторов, музыкантов и деятелей культуры Республики Татарстан.

Учащиеся школы становятся лауреатами, дипломантами Международных, Всероссийских, Республиканских, Региональных и городских конкурсов.

Основной формой культурно – просветительской работы учреждения являются концертные выступления учащихся и преподавателей на мероприятиях различного уровня: концерты в общеобразовательных школах и детских садах, в библиотеках города, в городском музее, на площадках скверов и парков городов, посвященные Дню Пожилых людей, Дню музыки, Дню Матери, Декаде Инвалидов, Новому году, Дню Защитников Отечества, Международному Женскому Дню 8 марта, Дню родного языка, Дню поэзии, Дню Победы, Дню Семьи, Дню библиотекаря, Дню Защиты детей, Сабантуй и т. д. Выступления учащихся и преподавателей учреждения всегда приветствуются зрителями и получают положительный отклик.

В учреждении ведутся различные формы внеклассной работы: преподаватели проводят классные часы, посвященные творчеству композиторов, деятелей искусства, знаменательным датам, истории родного края, посвященные профилактике наркотизации, алкоголизма, правонарушений посвященные здоровому образу жизни и т.д. Проводятся музыкально–литературные вечера, посвященные творчеству композиторов, музыкантов, поэтов и писателей. Совместно с учащимися преподаватели посещают городские концерты.